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FK Senica: Horný rad zľava: Ivan Belák, Radek Sláma, Tomáš Mrva, Lukáš Bajan,
Tomáš Vrťo, Miloš Juhász, Pavel Bartoš, Lukáš Tesák.
Stredný rad zľava: Andrej Fišan, Juraj Kuba, Milan Pavlovič, Richard Hejčík, Pavel
Kamesch, Javier Devesa Vagland, Roman Mihálik, Roman Tarek, Michal Šulla.
Dolný rad zľava: Martin Šnegoň - kondičný tréner, Martin Laurinc - kapitán, Tomáš
Čáp, Fridrich Hutta - vedúci družstva, Ladislav Hudec - športový riaditeľ a tréner, Milan
Nemec - asistent trénera, Miroslav Mentel - tréner brankárov, Petr Faldyna, Stanislav
Velický, Róbert Beblavý - masér. Viac na s. 9.         Foto Edo Jurovatý

Turistický sviatok na
Kunovskej priehrade

Od 1. do 5. júla sa  na Kunovskej prie-
hrade konal 56. slovenský zraz turistov.
Od 1. do 8. júla bolo  v Sobotišti 40. stret-
nutie turistických oddielov mládeže Klubu
slovenských turistov. Vrcholné podujatie
turistiky sa počas svojej viac ako polsto-
ročnej éry konalo na Záhorí po 3. raz
(1975 a 1987 Cerová, časť Rozbehy).
V novom prostredí  ponúklo asi  tisícke
účastníkov nové možnosti poznávania
(nielen) turistických krás Záhoria. Turistic-
ký zraz prispel k propagácii športu pre
všetkých i našej rekreačnej oblasti, ktorá
sa stáva stále vyhľadávanejšou medzi
domácimi rekreantmi i návštevníkmi
z celého Slovenska. 

Slávnostné otvorenie 56. slovenského
zrazu turistov a 40. stretnutia TOM bolo 2.
júla večer.  

Na zaplnenom  priestranstve pred trib-
únou to sršalo dobrou náladou, radosťou
zo stretnutí a v očakávaní ďalších dní.

Na vyzdobenú tribúnu medzi vyznáva-
čov turistiky   prišli vzácni hostia, aby všet-
kým tlmočili radosť z tradície, ktorá má
svoje 56. a 40.  pokračovanie v Senici
a v Sobotišti.  Podpredseda vlády SR Dušan
Čaplovič ocenil turistické  aktivity, ktoré
považuje  za jednu z najkrajších disciplín
športu pre všetkých, pretože je robená
dobrovoľne a s nadšením. (pokr. na str. 3)

Záchranku chceme
Na základe výberového konania od

roku   2006 Poliklinika, n.o. Senica pre-
vádzkuje Záchrannú zdravotnú službu. Na
budúci rok jej končí získaná licencia, a tak
opäť prichádzajú na rad výberové
konania. 

Podľa riaditeľky Polikliniky Aleny Kova-
čičovej opäť sa usilujú získať povolenie od
Ministerstva zdravotníctva na prevádzko-
vanie záchrannej služby, ktorej včasným
zásahom možno zachrániť veľa životov,
hlavne preto, že v meste nie je nemocnica
a ťažké prípady treba prevážať do nemoc-
níc v iných mestách.  V dobre vybavenej
pojazdnej ambulancii sú všetky dôležité
diagnostické i liečebné prístroje, vďaka
ktorým majú ľudia väčšiu šancu na
prežitie.  

Podľa A. Kovačičovej Poliklinika, n.o.
robí pre získanie licencie maximum, lebo
si uvedomuje  jej dôležitosť v meste i pri-
ľahlom regióne. Prevádzku ZZS chápe
Poliklinika ako službu občanom, nielen
ako biznis. V súčasnosti sú v Senici  dve
sanitné vozidlá, no pre zlepšenie poskyto-
vaných služieb je potrebná ešte jedna.
Vzrastie tým šanca pre všetkých, ktorým
sa náhle skomplikuje zdravotný stav. Ako
vieme – rýchlosť, s akou dokážu prísť
záchranári k pacientovi  a poskytnúť mu
potrebnú starostlivosť, rozhoduje o jeho
ďalšom osude. bar 

O budúcom obchvate 
Dňa 21. 7. 2009 sa na Mestskom úrade

Senica uskutočnilo verejné prerokovanie
správy o hodnotení vplyvov na životné
prostredie stavby Cesta I/51 Senica – Jab-
lonica – Trstín v zmysle zákona č.24/2006
Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné
prostredie v znení neskorších predpisov.
Verejné prerokovanie bolo zvolané na
návrh Slovenskej správy ciest Bratislava
ako budúceho investora stavby. Vypraco-
vaniu správy o hodnotení vplyvov na život-
né prostredie predchádzalo spracovanie
technickej štúdie, v ktorej boli navrhnuté
rôzne varianty vedenia trasy budúcej pre-
ložky cesty v rámci celého cca 25 km dlhé-
ho úseku cesty I/51 medzi mestom Senica
a obcami Jablonica a Trstín.    

Verejného prerokovania sa zúčastnili
zástupcovia investora stavby, spracovateľa
správy o hodnotení vplyvov na životné
prostredie, Mesto Senica, dotknuté
orgány štátnej správy a oboznámiť so
zámerom sa mali možnosť aj zástupcovia
verejnosti. Na verejnom prerokovaní sa
zástupcovia spracovateľa správy i Mesta
Senica zhodli na návrhu trasy i na tom, že
súčasťou realizácie preložky cesty I/51 by
mal byť aj južný obchvat Čáčova, ktorý je
súčasťou správy o hodnotení. Po posúdení
pripomienok bude vypracované závereč-
né stanovisko k správe o hodnotení vply-
vov na životné prostredie, v ktorom bude
navrhnutý optimálny variant vedenia trasy
z hľadiska zásahu do životného prostredia
a ekonomickej efektívnosti stavby a budú
stanovené záväzné podmienky pre reali-
záciu stavby. 

Po ukončení etapy posudzovania vply-
vov stavby na životné prostredie Sloven-
ská správa ciest Bratislava bude môcť
pokračovať ďalšími krokmi smerujúcimi
k samotnej realizácii stavby. Investor po
obstaraní, spracovaní a odsúhlasení doku-
mentácie pre územné rozhodnutie požia-
da o vydanie územného rozhodnutia pre
celý úsek Senica – Jablonica - Trstín. Sta-
vebné povolenia sa budú vydávať postup-
ne a samotná realizácia stavby by sa mala
uskutočniť po jednotlivých úsekoch, pri-
čom sa predpokladá v prvom poradí reali-
zácia obchvatu mesta Senica. Celý
obchvat mesta Senica by sa mal uviesť do
prevádzky v roku 2015 a celá stavba
v rokoch 2020 – 2025. Splnenie týchto
termínov závisí od podmienok pri prero-
kovaní stavby, majetkovom usporiadaní
pozemkov a od zabezpečenia zdrojov
financovania stavby. Finančné prostriedky
na realizáciu stavby bude zabezpečovať
Slovenská správa ciest Bratislava. 

(pokr. na str. 2)
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Z rokovania rady
a zastupiteľstva

Po dovolenkovom  období zasadne
mestská rada až 27. augusta a medzi hlav-
né body programu bude patriť Prehľad
plnenia príjmov a výdavkov mesta a orga-
nizácií v jeho riadení za I. polrok 2009
a prijatie opatrení na riešenie dopadov hos-
podárskej a finančnej krízy na samosprávu.
Už na ostatnom  zasadnutí Mestského
zastupiteľstva v Senici, ktoré sa konalo 18.
júna,   zastupiteľstvo odporučilo Mestské-
mu úradu pripraviť opatrenia na zamedze-
nie dopadov krízy na rozpočet mesta.

Primátor Ľ. Parízek už zhromažďuje od
vedúcich oddelení a riaditeľov spoločností
s majetkovou účasťou mesta návrhy na šet-
renie financií.  Spracované podklady budú
predložené na septembrové rokovanie
mestského zastupiteľstva, ktoré rozhodne
či sa prijmú aj radikálnejšie opatrenia,
napríklad odstávka zimného štadióna, pla-
várne a pod.    

Medzi hlavné  príjmy rozpočtu mesta
patrí výnos dane z príjmu fyzických osôb,
ktorý bol rozpočtovaný vo výške 5 572 001
€, čo predstavuje 47,53 % z celkového
schváleného rozpočtu bežných príjmov vo
výške 11 721 627 €.

Podľa aktualizovanej prognózy výnosu
dane z príjmov fyzických osôb na rok
2009, zverejnenej na internetovej stránke
Ministerstva financií SR,  sa výnos dane
z príjmov fyzických osôb znižuje o 16,4 %,
čo bude mať bezosporu  dopad aj na roz-
počet mesta Senica, ale aj všetkých územ-
ných samospráv.

V pripravovanom prehľade plnenia príj-
mov a výdavkov mesta a organizácií
k 30.6.2009  je príjem z podielových daní
vo výške 48,21 %, avšak na základe zverej-
nených prognóz a rastu nezamestnanosti
očakávame  v III. štvrťroku ďalší pokles
výnosu dane z príjmov fyzických osôb
a nevyhnutnosť premietnuť tieto dopady
do úpravy rozpočtu mesta a obmedzenia
výdavkovej časti rozpočtu.     

V procese prípravy je aj zmena Všeo-
becne záväzného nariadenia o podmien-
kach státia vozidiel na území mesta Senica
a o dani za užívanie verejného priestran-
stva za trvalé parkovanie vozidiel na verej-
nom priestranstve. Cieľom pripravovanej
zmeny je zjednodušiť a vylúčiť konanie vo
veci miestnej dane za trvalé parkovanie na
vyhradenom mieste v prípadoch, keď
daňovník opakovane a bez zmien trvale
užíva stále to isté vyhradené parkovacie
miesto. V meste je v súčasnosti trvale
vyhradených 1 048  parkovacích miest,
čo je nárast o 101 miest s porovnaním
k 30. 6. predchádzajúceho roka.

Prvé zasadnutia komisií mestského
zastupiteľstva a príprava materiálov do 5.
Mestskej rady sa uskutočnia v auguste,
o čom vás budeme informovať v budúcom
čísle Našej Senice.          

JUDr. Katarína Vrlová
prednostka MsÚ 

Pomoc pre mesto Senica
Samospráva Senice využíva inštitút

aktivačnej  činnosti a verejnoprospešných
prác od roku 2004. Päťročné skúsenosti
potvrdzujú obojstranný prínos. Pre dlho-
dobo nezamestnaných a nezamestnaných
s nízkou motiváciou je to  príležitosť na
obnovenie pracovných návykov a pre
samosprávu je to pomoc hlavne pri udrži-
avaní čistoty a poriadku na území mesta. 

Tento rok má Mesto Senica na aktivač-
nej činnosti zamestnaných 18 ľudí, ktorí
pracujú na základe dohody medzi Úra-
dom práce, sociálnych vecí a rodiny
a Mestom Senica.   Na základe dohody
s Mestom Senica je na verejnoprospeš-
ných prácach zamestnaných  27 ľudí. Pro-
jekt sa realizuje  formou menších obec-
ných služieb, ktoré  sú určené na zlepšo-
vanie ekonomických, sociálnych i kultúr-
nych podmienok a životného prostredia
obyvateľov  mesta. Podmienky pre takto
zamestnaných ľudí sú rovnaké. „Každý
pracovník musí odpracovať 10 hodín týž-
denne, začo majú nárok na aktivačný prís-
pevok.   Samospráve pomáhajú pri údržbe
verejných  priestranstiev a zelene, pri
čistení miestnych komunikácií a ďalších
prácach súvisiacich s udržiavaním poriad-
ku a čistoty. Momentálne sú zapojení do
čistenia miestnych komunikácií, z okrajov
ktorých  odstraňujú vyrastenú trávu.
Pomáhajú však aj pri zbere odpadkov na
uliciach či  kosení trávy,“ informuje jedna
z koordinátoriek aktivačnej činnosti na
Mestskom úrade v Senici Hana Klingová.
Mesto Senica ocenilo aktivačnú a verejno-
prospešnú činnosť aj nedávno, keď 16
týchto pracovníkov dva týždne pomáhalo
pri odstraňovaní následkov búrkovej smr-
šte v Kunove a na Horných Surovinách. 

Mesto Senica činnosťou pracovníkov
na aktivačných a verejnoprospešných prá-
cach v minulom roku ušetrilo okolo 150
tisíc eur. bar

O problémoch mesta  
Hospodárska

a finančná kríza
v tomto roku
zasiahla do živo-
ta ľudí aj
v našom meste
i celom regióne.
Všade je potreb-
né prijímať opat-
renia, aby boli
zmiernené dopa-
dy krízy na obča-

nov.  Táto problematika dominovala tiež
stretnutiu primátora Senice a poslanca
Trnavského samosprávneho kraja Ľubomí-
ra Parízka s poslankyňou Národnej rady
SR JUDr. Renátou Zmajkovičovou. Pani
poslankyňa sa zaujímala  o ekonomickú
situáciu v regióne, kde miera nezamestna-
nosti presiahla už 11 %. Na stretnutí o.i.
informovala primátora o opatreniach
vlády SR na preklenutie hospodárskej
krízy. Podľa poslankyne Zmajkovičovej sú

to hlavne ručenie štátu za úvery, ktoré
komerčné banky poskytujú podnikateľské-
mu sektoru,   vyčlenenie 16,6 mil. eur,
ktoré minister pôdohospodárstva použije
s prostriedkami Programu rozvoja vidieka
na vytvorenie nových pracovných miest
v poľnohospodárstve či  riešenie proble-
matiky čerpania zo štrukturálnych fondov
a Kohézneho fondu. Okrem toho štát
prepláca zamestnávateľovi odvody v prí-
pade skráteného pracovného času. 

Poslankyňa Zmajkovičová toto považu-
je za  časť najdôležitejších krokov sociál-
neho správania sa poslancov NR a vlády
SR. Ďalej pripomenula, že vláda SR vyšla
v ústrety Združeniu miest a obcí Sloven-
ska v súvislosti s realizáciou Programu roz-
voja vidieka a rozhodla sa vyčleniť sumu
3,087 mil eur na  preplatenie DPH príjem-
com v súvislosti s realizáciou tohto pro-
gramu. S veľkou vážnosťou sa vláda zao-
berá návrhom zákona o mladomanžel-
ských pôžičkách, pripravuje program
pomoci ľuďom, ktorí stratili schopnosť
splácať úver na bývanie v dôsledku hos-
podárskej krízy a veľa ďalších. bar

O budúcom obchvate 
(dokončenie zo str. 1)

Vzhľadom na súčasnú nepriaznivú
dopravnú situáciu, ktorú je možné z dlho-
dobého hľadiska vyriešiť len vybudovaním
obchvatu, zástupcovia Mesta Senica vyví-
jajú aktivity s cieľom vytvoriť optimálne
podmienky pre prerokovanie a následnú
realizáciu projektu.      Ing. Jana Oslejová

odd. výstavby, ŽP a dopravy MsÚ

Nové nájomné domy
v Sotine  

V mestskej časti Sotina prebieha výstav-
ba dvoch bytových domov. V každom
z nich sa bude nachádzať 12 jednoizbo-
vých bytov s priemernou podlahovou plo-
chou 36 m2 (z toho 1 bude bezbariérový)
a 34 dvojizbových bytov s priemernou
podlahovou plochou 53 m2. Spolu tak do
bytového fondu mesta pribudne 92
nájomných bytov. Mesto bude tieto byty
prideľovať na jar roku 2010. Výška nájmu
bude určená až po ukončení výstavby.
Žiadosť o pridelenie bytu si môžu občania
Senice podať na MsÚ na oddelení sociál-
nych vecí, zdravotníctva, školstva, kultúry
a športu.                                                RV

Financie rozhodujú
V rámci opatrení na zmiernenie dopa-

dov hospodárskej a finančnej krízy samo-
správa mesta po dôkladnom prehodnote-
ní situácie pristúpila k zrušeniu kultúrnych
programov pripravovaného podujatia
Senické kultúrne leto, ktoré malo byť 20.
až 22. augusta. Niektoré tradičné podu-
jatia zostanú zachované. V parku pri
Záhorskej galérii sa uskutoční aj Záhorác-
ka výstava hydiny, králikov a holubov. 

bar



3

M
o

za
ik

a 
z 

m
es

ta

Naša Senica 7/2009

Turistický sviatok ...
(dokončenie zo str. 1)

Voľný pohyb v prírode je nielen pro-
spešný  pre zdravie ľudí, ale rozširuje  aj
poznanie krás Slovenska. Na Záhorí sa
síce už  turisti stretli po tretí raz, ale
zdôraznil, že je to malebný kraj s rovinami
pahorkatinami,  pieskom, borovicami, ale
i vinohradmi, jabloňami a slivkami, plný
krásnych scenérií, ktoré ukrývajú v sebe aj
významné historické dedičstvo, dokonca
najstaršiu kresťanskú stavbu. Turisti fasci-
nujúci a venujúci sa záľubou tomuto
koníčku sú trvalou inšpiráciou pre ostat-
ných, zaželal dobré počasie, ale hlavne
ducha solidarity a vzájomnosti. Vyzdvihol
podiel turistov aj na ochrane prírody a zve-

ľaďovaní krajiny.  Tlmočil aj pozdrav pred-
sedu vlády SR Roberta Fica, ktorý prevzal
nad 56. slovenským zrazom  turistov a 40.
stretnutím  TOM záštitu.  

Predseda Ústrednej rady KST Miroslav
Herchl vyzdvihol, že tento kraj je po
celom Slovensku známy  veľkou tradíciou
turistiky, ale aj príkladnou súčasnosťou
s mnohými aktivitami a dodal: „Je obdivu-
hodné, koľko zrazov ste už pripravili.
Tento fakt  oceňujú aj  naši zahraniční part-
neri“. Účastníkom sa prihovoril i primátor
Senice Ľubomir  Parízek, ktorý všetkým
zaželal ničím nerušený pobyt v Senici i na
celom Záhorí i kopaniciach: „Verím, že
budete stretávať dobrých ľudí a zistíte, že
žijete v dobrej krajine.“  Zraz otvoril pred-
seda Okresného združenia  telesnej kultú-
ry Senica a podpredseda organizačného
štábu zrazu  Peter Sadloň. 

V mene organizačného štábu, na čele
ktorého stál významný predstaviteľ slo-
venskej turistiky Vratislav Schaal,  vyzdvi-
hol spoluprácu s Regionálnou radou KST
a Mestom Senica pri organizovaní zrazu.
Poďakoval Úradu vlády SR, podpredsedo-
vi vlády SR D. Čaplovičovi, splnomocnen-
covi vlády pre šport, ministerstvu školstva
SR za poskytnutú pomoc, bez ktorej by sa
takéto významné spoločensko-športové
podujatie nedalo zorganizovať.  

Na slávnostnom otvorení sa zúčastnili
aj  ďalší hostia: predseda Asociácie športu
pre všetkých Ján Holko, prezident  federá-
cie kempingu a karavaningu SR Ladislav
Kanyai, prezident Asociácie telovýchov-
ných jednôt  a klubov Pavol Jurčík.  Z part-
nerských organizácií zo zahraničia prišli
generálny sekretár svetovej organizácie
Natur Freunde International Christian
Baumgartner, podpredseda Klubu českých
turistov Ján Babnič, podpredseda maďar-
ského klubu turistov Ődől Vajk a tajomník
Ústredného výboru  V. Pálmai,   podpred-
seda poľského klubu turistov Marek Staffa,
podpredseda rakúskeho zväzu turistiky
Erik Sommer. 

V príjemnom počasí a dobrej atmosfé-
re sa už  pokračovalo kultúrnym progra-
mom. Krv v žilách rozihral folklórny súbor
Kopaničiarik z Myjavy, po ňom domáca
senická skupina Miča band a na záver sa
Kunovskou priehradou ozývali tóny cim-
balovky St Medicinbal R. Veverku z Vel-
kých Pavlovic na Morave. S týmto mestom
má  Senica partnerské vzťahy a početná
skupinka Velkopavlovičanov bola prítom-
ná aj na programe.  

Slávnostné ukončenie 56. slovenského
zrazu turistov a 40. stretnutia TOM bolo
v sobotu 4. júla. Stuhu na  štafetový kolík
pripevnil predseda organizačného štábu
Vratislav Schaal a primátor Senice Ľubo-
mír Parízek potom štafetový kolík odovz-
dal ďalšiemu organizátorovi zrazu. Za
Mesto Dolný Kubín ho prevzal primátor
Ivan Budiak a predstaviteľ   Regionálnej
rady  KST Orava. Na budúci rok tak turisti
budú poznávať krásy iného kúta Sloven-
ska, ktoré má takisto svoje atrakcie a špe-
cifiká. Na záver  ceremoniálu  pobavila
obecenstvo domáca hudobná skupina
The Brothers.

Zaznamenali sme
- Členov organizačného štábu a hostí zo
zahraničia prijal na radnici primátor Senice
Ľubomír Parízek  a v obradnej sieni v his-
torickej budove  Obecného úradu starost-
ka Sobotišťa Dana Černeková. 
- Na zraze turistov na Kunovskej priehrade
sa prezentovalo  asi 750 dospelých účast-
níkov.  Na  stretnutí TOM KST v Sobotišti
bolo 160 mladých turistov. Dospelí turisti
boli ubytovaní na Kunovskej priehrade
v stanoch alebo v Chate nad plážou, či
v ďalších chatkách.  Mládežníci mali svoje
stanové mestečko v areáli Základnej školy
v Sobotišti a niektorí si vybrali ako miesto
na spanie školské triedy.  
- Najväčší záujem zo strany účastníkov
zrazu bol o zájazd autobusom, tzv. Kráľov-
skú cesta, pešiu túru zo Zlatníckej doliny
v Skalici na Kunovskú priehradu a kombi-
novaný výlet na Bradlo k mohyle Milana
Rastislava Štefánika a na Košariská.  
- Generálny sekretár svetovej organizácie
Natur Freunde International Ch. Baumgart-
ner  ocenil aktivity KST, ktorý je plnohod-
notným a kompetentným partnerom NFI.
Zvlášť vyzdvihol voľnočasové aktivity,
ochranu prírody, jednoducho činnosť
s hodnotným obsahom.  Pripomenul, že je
dobré, keď sa v medzinárodnej organizácii
rodia i projekty cezhraničnej spolupráce,
ktoré prispievajú k zbližovaniu národov. 
- Členovia organizačného štábu zrazu,
zahraniční hostia i ďalší účastníci zrazu 3.
júla na bradlianskej mohyle položili veniec
generálovi M. R. Štefánikovi.  Výklad
o živote a diele astronóma, vojaka, diplo-
mata a spoluzakladateľa ČSR a o samotnej
mohyle  poskytol Peter Uhlík zo Spoloč-
nosti M. R. Štefánika z Brezovej pod Bra-
dlom.  Ďalšie fragmenty o M. R. Štefániko-
vi získali v jeho rodnom dome na Košaris-
kách, kde sa v múzeu nachádza nová
expozícia.    
- Najmladším účastníkom zrazu bol 11-
mesačný Oliver Polák z Holíča. Najstarším
účastníkom bol 80-ročný Milan Ružek
z Modry. Najstaršou účastníčkou  bola 83-
ročná Helena Pláňavská z Bratislavy. 74-
ročný Rudolf Číž bol už na 1. turistickom
zraze na Donovaloch. 
- Veľa turistov prišlo s bicyklami a absolvo-
vali pripravené cyklotrasy. Najväčší dojem
urobila Kopaničiarska trasa. 

- Počas zrazu v Senici zasadala Ústred-
ná rada KST. Cesty slovenskej turistiky bol
názov seminára, ktorý sa konal 2. júla a po
ňom slávnostné stretnutie pri príležitosti
90. výročia založenia Tatranského spolku
turistického, 70. výročia založenia Klubu
slovenských turistov a lyžiarov a 40. výro-
čia založenia  Slovenského zväzu turistov. 

Viera Barošková

Nároky na výchovné
programy stúpli 

Uplynulý školský rok bol v Spojenej
škole v Senici  mimoriadne náročný. To
hovoríme asi po skončení každého, ale
tento bol určite v mnohom osobitý. Škol-
ská reforma, tak obsahová ako i legislatív-
na, kládla a kladie na učiteľov veľké náro-
ky. Kým základné a stredné školy  majú
začiatok obsahovej reformy za sebou,
školy pre žiakov so špeciálnymi výchovno-
vzdelávacími potrebami to ešte len čaká. 

Od 1. septembra začnú učiť podľa
nových školských vzdelávacích progra-
mov a školské výchovno-vzdelávacie zari-
adenia podľa školských výchovných pro-
gramov. Práca na ich príprave vyžadovala
veľké pracovné nasadenie každého peda-
góga. Tým bol  školský rok, hlavne jeho
koniec,  pre nás náročnejší. Okrem týchto
zmien bol  pre nás iný i tým, že to bol  prvý
rok, v ktorom rozbiehalo svoju  činnosť
Centrum špeciálno-pedagogického pora-
denstva pri Spojenej škole.

Pre nás zamestnancov to bol rok plný
úsilia a snahy začať a rozbehnúť našu čin-
nosť čo najlepšie. Vstúpiť do povedomia
rodičov, pedagógov a všetkých, ktorí pra-
cujú s deťmi a žiakmi so špeciálnymi
výchovno-vzdelávacími potrebami čo naj-
pozitívnejšie.

Veríme, že aktivitami, ktoré sme reali-
zovali, či už informačno-prezentačné stret-
nutia určené učiteľom základných
a materských škôl, konzultačné a pora-
denské služby pre rodičov a pedagógov
alebo psychologická a špeciálno-pedago-
gická pomoc deťom a žiakom so zdravot-
ným postihnutím, sme obhájili svoje opod-
statnenie. To je iba začiatok. V budúcnos-
ti chceme naďalej poskytovať odbornú
pomoc všetkým, ktorí ju potrebujú a ktorí
nás o ňu požiadajú. 

Dokonca chceme svoje služby rozšíriť,
čo nám umožní nárast odborných zamest-
nancov.

Je toho dosť, prečo môžeme povedať,
že tento školský rok bol náročný. Máme
pred sebou dovolenku. Čas na oddych,
regeneráciu a načerpanie nových síl. Aby
sme ten ďalší zvládli aspoň tak ako tento
skončený. Mgr. Oľga  Ághová 

Plážový volejbal
Priaznivci plážového volejbalu

majú možnosť zahrať si na 9. ročníku
turnaja  v rekreačnej oblasti Gazárka
v Šaštíne-Strážach v dňoch 1. a 2.
augusta.           

NS
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Fotoobjektívom z turistického zrazu

Foto V. Barošková 
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Nové triedy 
Školský zvonec odzvonil  pre všetkých

žiakov  koniec ich školskej  práce,  nie však
pre všetkých učiteľov začiatok zaslúženej
dovolenky. V ZŠ Mudrochova ulica
v Senici vymenili učitelia prvého stupňa
kriedu a knihy za maliarske potreby, valče-
ky, farby a štetce, aby dali triedam novú,
farebnú tvár. Spolu  s učiteľmi priložili ruku
k dielu aj ich rodinní príslušníci a priatelia
školy  páni  Held, Petráš a Kovačič, za čo
im úprimne ďakujeme. Vďaka patrí rovna-
ko i ďalším obetavým rodičom  pánovi
Bayerovi,  Ravasovi a Hodúlovi, bez kto-
rých   finančnej podpory by sa celé dielo
len   ťažko uskutočnilo. Spoločným úsilím
sa podarilo vymaľovať  9 tried, herňu škol-
ského klubu a chodbu, natrieť lavice a sto-
ličky pre školský klub a obnoviť lavičky
v šatniach.   Pani učiteľky a vychovávate-
ľky tak ukázali, že svoju invenciu, tvorivosť
a snahu urobiť pre svojich žiakov to naj-
lepšie vedia použiť nielen  vo vyučovacom
procese, ale i pri skrášlení  ich pracovného
prostredia.

Škola si  v práve skončenom školskom
roku pripomenula svoje 20. výročie vzniku
a nové triedy i nové priestory školského
klubu detí  sú pekným začiatkom do ďalšej
dvadsiatky.                Gabriela Bachurová

učiteľka ZŠ Mudrochova ulica

32 umelcov v galérii
Pohraničná poloha Záhorskej galérie

priamo ponúka bezprostrednú možnosť
kvalitného poznania a výmeny umelec-
kých hodnôt so susednými krajinami.  

V čase od 23. júla do 13. septembra
bude v Záhorskej galérii v Senici otvorená
výstava Medzinárodné sympózium Malý
formát Hodonín 2000-2008. Výstava mala
svoju premiéru  v rakúskom Mistelbachu
od 17. apríla do 17. mája 2009, kde úvodné
slovo predniesol známy rakúsky galerista
Milan Ráček. Výstava podáva celkový
pohľad na toto zaujímavé výtvarné poduja-
tie, ktoré sa už prakticky po osem rokov
uskutočňuje v Hodoníne v spolupráci
mesta Hodonín a Galerie výtvarného
umění v Hodoníne. Vznikol tak zaujímavý
výstavný súbor maliarskych diel, z ktorého
výber 63 diel prezentujeme teraz v našej
galérii.

Výstavy sa zúčastňuje  spolu 32 umel-
cov, z toho 18 českých a moravských, 10
slovenských a 4 rakúski  tvorcovia najrôz-
nejších generácií, počnúc od ročníka 1943
až po najmladší ročník 1982. Rovnako aj
názorové rozpätie vystavujúcich umelcov
je veľmi široké, a to od realistickejších
výtvarných polôh, cez geometrické, konšt-
ruktívne inšpirácie až po tvorivé polohy
nezobrazujúce, abstraktné bez bližšieho
motivického ukotvenia v predmetnom slo-
váckom kraji. Výsledky mnohoročného
hodonínskeho sympózia tak bezprostred-
ne odrážajú mnohotvárnosť a širokospekt-
rálnosť súčasnej výtvarnej scény, pohľadu
dnešných tvorcov na umelecké smerova-
nie a individuálny umelecký výraz, porov-
nateľný aj v širšom medzinárodnom kon-
texte. 

Z desiatich vystavujúcich slovenských
maliarov zo Záhoria pochádzajú alebo tu
trvale žijú traja autori, profesor Ľudovít
Hološka (1943), Róbert Makar (1970)
a najmladšia účastníčka výstavy Ľudmila
Hološková (1982), ktorí sa predstavujú svo-
jimi charakteristickými dielami. 

Veríme, že výstava výsledkov hodonín-
skeho sympózia v senickej galérii zaujme
publikum na Záhorí a bude hodnotným
obohatením Senického kultúrneho leta vo
vizuálnej oblasti výtvarného umenia. 

PhDr. Štefan Zajíček 

Ľudmila Hološková: Pracovňa, olej, 2005

Plenér na Morave 
V malebnom kraji Južnej Moravy, kto-

rému sa hovorí aj krajina modrých hôr,
leží naše družobné mestečko Velké Pavlo-
vice. Už sa stalo takmer tradíciou, že nie-
koľko výtvarníkov pod vedením  učiteľa
Štefana Ortha zo ZUŠ v Senici sem pri-
chádza, aby si priamo v krajine vyskúšali
svoje umenie a tvorivosť. Na Moravu
v dňoch 10.  až 12. júla odišlo 10 ľudí zo
ŽUŠ,  štúdia pre dospelých, aby sa veno-
vali svojmu koníčku. 

Hneď ako prišli do V. Pavlovic  vybrali
sa do viníc a marhuľových sadov, aby si
urobili niekoľko prvých skíc slnkom zalia-
tej krajiny. Na poludnie ich prijal na radni-
ci starosta   Pavel Procházka a zástupca
starostu  Zdenek Karbr, ktorí ich  obozná-
mili s históriou, pamiatkami a zaujímavos-
ťami mestečka. Potom  sa vybrali do ulíc
a kreslili a maľovali architektúru tohto
kraja. Večer  pri zapadajúcom slniečku
tvorili ešte  neďaleko ubytovne a po krát-
kom zhodnotení prác do neskorých hodín
pokračovali v dokončovaní  malieb.

Druhý deň sa pokračovalo v tvorbe
a maľovaní krajiny a pohľadov na mesto.
Ani nestále nepriaznivé počasie ich neod-
radilo od tvorivosti. Večer pedagóg pán
Štefan Orth znova vyhodnotil práce
a dodal, že v septembri počas vinobrania,
budú niektoré z nich vystavené na Mest-
skom úrade vo V. Pavloviciach. 

Na tretí deň  pokračovali v zobrazovaní
pohľadov na mesto, až prišiel čas rozlúč-
ky.   Poďakovali sa a rozlúčili s obetavou
pani  Marii Šmídovou,  stredoškolskou pro-
fesorkou  Gymnázia V. Pavlovice, ktorá
plenér organizačne  zabezpečovala. Ple-
nér zanechal u všetkých  účastníkov neza-
budnuteľné zážitky a už teraz sa tešia na
ďalšie stretnutia  so štetcom v ruke.            

Alena Kováčová

Nie na detskú onkológiu !
V ostanom čase možno vidieť pred

obchodným domom  Cieľ alebo pred poš-
tou  dvojice ľudí s pokladničkami, ktorí
oslovujú okoloidúcich, aby prispeli na det-
skú onkológiu. Ich tvrdenie je zavádzajú-
ce, lebo  detská onkológia v detskej fakult-
nej nemocnici  Bratislave od tejto organi-
zácie -  Slovenskej ľudovej pomoci nedo-
stala nikdy žiadne peniaze. Zneužívajú tak
súcitenie obyvateľov. Táto organizácia,
o ktorej sa nikde nič nedozviete, tak
moderným žobraním vyberá peniaze na
niečo, čo nezverejňuje a z čoho sa niko-
mu nezodpovedá. Dobre zvažujte, komu
prispievate! of 

Príbeh ulice
Momentálne najúspešnejší slovenský

muzikál zavíta v auguste do Senice, kde
toto jedinečné predstavenie budete môcť
vidieť pod holým nebom 1. augusta o 21.
hodine v amfiteátri. 

Muzikál Príbeh ulice svojim obsade-
ním, hudbou a najmä tancom priťahuje
záujem divákov všetkých vekových kate-
górií, no najmä mladého diváka. V muzi-
káli účinkujú desiatky hercov a tanečníkov,
okrem iných aj tanečné zoskupenie Old
School Brothers a senickí rodáci bratia
Ondrej a Dano Antálekovci. Z hercov na
javisku môžete vidieť Mareka Majeského,
Alexa Maďara, Milu Minichovú, Kristínu
Turjanovú, Mareka Ťapáka, Zuzanu Šebo-
vú, Maja Labudu ml., Dana Heribana,
raperov z formácie 2H+ a ďalších. Réžisé-
rom muzikálu je Nikita Slovák, choreograf
Milan Kereš a hudbu napísal Milan
„Opak“ Janáči z formácie A.M.O.       NS

A. Kováčová: Pri kostole
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Sympózium Socha 2009 
Symbolicky  v roku   2009, v roku  25.

výročia  vzniku Záhorskej  galérie  sa
s myšlienkou   „bona fide“ uskutočnilo
v Záhorskej galérii  v Senici v rámci letné-
ho projektu – Umenie na čerstvom vzdu-
chu v koncepcii Mgr. Dany Janáčkovej 1.
sympózium  Socha Záhorská galéria Seni-
ca 2009.                                                     

S umelcami, s akad.  soch.  Milanom
Flajžíkom  zo  Smrdák,  Mgr. art . Mirosla-
vom Mládenekom  zo  Žiliny a akad. soch.
Zdenkom  Tománkom  z Uherského Hra-
dišťa  a ich tvorbou s vôňou dreva  sa do
parku Záhorskej galérie  vrátilo umenie
života: detstvo, priateľstvo, dospelosť, ale
i odchody.  Z dubového dreva pod rukami
sochárov  vznikli  nevšedné umelecké
diela   Zmena  rytmu, autor Milan Flajžík,
Duša - Miroslav Mládenek a Od – lúčenie
od Zdenka Tománka.                               

Možno práve  preto, že galéria  nemá
stálu expozíciu vo svojich priestoroch, sa
sochy, ktoré  už majestátne stoja pred
galériou, stali nevšednou expozíciou  bez
otváracích hodín, s otvorenou  náručou
pre každého v nepretržitom  čase. Monu-
mentálne sochy z dubového dreva

M. Flajžík: Zmena rytmu

M. Mládenek: Duša

Z. Tománek: Od – lúčenie

v našom meste  budú  žiť v symbióze
s okolitým parkom, ale i s obyvateľmi
mesta a návštevníkmi  Záhorskej galérie.  

Umelcom, ktorí sa zúčastnili  tvorivého
pobytu a ich umeniu, ako i všetkým  oby-
vateľom mesta,  ktorí  robia svet humán-
nejší, prajeme v behu života veľa šťastia. 

A.P., foto V. Holický

Vystavuje J. Salay
Záhorské osvetové stredisko v Senici

pripravilo počas letnej sezóny pre milovní-
kov výtvarného umenia autorskú výstavu
obrazov maliara Jaroslava Salaya z Holíča
pod názvom Jaroslav Salay  - Obrazy.
Výstava, ktorá sa realizuje pri príležitosti
životného jubilea autora 60.  narodenín,
bude senickej verejnosti a iným návštevní-
kom mesta sprístupnená  od 16. júla do 31.
augusta  vo výstavných priestoroch Záhor-
ského osvetového strediska v Senici. Otvo-
rená bude v pracovných dňoch od 8. do
16. hod.

Výtvarník Jaroslav Salay z Holíča,
známy našej verejnosti pôvodne ako člen
Klubu výtvarníkov Genesis v Holíči, neskôr
ako člen Klubu nezávislých výtvarníkov
moravsko-slovenského pomedzia v Břecla-
vi, sa predstaví po výstave v rodných Seku-
liach v Senici súborom diel, dokumentujú-
cich prierez doterajšou maliarskou tvor-
bou autora. 

Výstavná kolekcia v kurátorskom preve-
dení riaditeľa Záhorskej galérie v Senici
PhDr. Štefana Zajíčka, poskytne návštevní-
kom pohľad na farebný svet krajinárskych
motívov často zabudnutých miest, chalú-
pok a stodôl nášho Záhoria a blízkej
Moravy.

Jaroslav Salay sa od roku 1982 pravidel-
ne zúčastňuje regionálnych, krajských
a celoštátnych súťažných výstav neprofesi-
onálnej výtvarnej tvorby Výtvarné spekt-
rum, na ktorých získal viacero ocenení.
Od roku 1996 sa samostatne prezentoval
na viacerých autorských a klubových
výstavách u nás i v Českej republike. 

Autorská výstava  bola v Záhorskom
osvetovom stredisku v Senici slávnostne
otvorená 16. júla,  na ktorej bol autor oce-
nený Poctou generálneho riaditeľa Národ-
ného osvetového centra v Bratislave za prí-
nos a rozvoj neprofesionálneho výtvarné-
ho hnutia na Slovensku.  Viera Poláková 

ZOS  Senica

Seničania boli v Srbsku  
V posledných júnových dňoch vycesto-

vali členovia Komorného speváckeho
zboru pri Evanjelickom a.v. cirkevnom
zbore Senica do Srbska, kde navštívili
obce Kovačica a Biele Blato. Zavítali aj do
Belehradu. Zobrali so sebou i ďalších cir-
kevníkov a vzácnych hostí: básnika Ľubo-
míra Feldeka, jeho dcéru Katarínu, známu
speváčku, aj nakladateľa a vydavateľa
Ivana Panenku, ktorí medzi dolnozemský-
mi Slovákmi absolvovali niekoľko besied
a vystúpení. 

Seničania odovzdali slovenské knihy
v Kovačici v knižnici aj v kostole, v Bielom
Blate v kostole. Okrem 2 pútavých, na
vysokej úrovni prednesených vystúpení
spevokolu,  bola v kovačickej knižnici aj
beseda s Ľ. Feldekom a v kultúrnom dome
večer šansónov, ktorý moderoval pán
Feldek.

Spevácky zbor pod vedením svojej diri-
gentky Anny Rýzkovej predviedol  nároč-
ný program, pozostávajúci z chorálov,
piesní slovenských, srbských, nábožných
a iných, pripomínajúcich rodnú zem. Vys-
túpenie bolo doplnené sólovými spevmi
i poetickým sprievodným slovom Evy Kolé-
nyovej. Svoje umenie predviedla i Katarína

Vystúpenie spevokoku v kostole v Bielom
Blate.

Obrázky v Galérii insitného umeni Kovači-
ca si bolo možno aj kúpiť.

Feldeková a zaspievala niekoľko šansónov.  
Celú túto cestu, ktorá bola niečo medzi

výletom, návštevou a misijnou cestou, zor-
ganizoval senický farár, senior Juraj Šefčík,
ktorý vo svojich mladých rokoch bol
v obidvoch obciach farárom. Na cestovné
náklady cesty čiastočne prispel i Trnavský
samosprávny kraj.

Oľga Zlochová, Foto autorka 
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Praktické rady 
pre dievčatá 
(ktoré sa chystajú do zahra-
ničia za prácou)

Pred odchodom:
- Starostlivo si over ponuku práce v zahraničí.
Medzi inzerátmi, ktoré ponúkajú prácu, sú
ponuky dôveryhodné, ale aj zámerne nejasné.
Nauč sa ich rozlišovať.
- Získaj čo najpodrobnejšiu pracovnú zmluvu.
Informuj sa o svojom pracovnom povolení
a o svojom pobyte v zahraničí si over všetky
dostupné údaje. Šetrenie v tomto prípade sa ti
môže neskôr vypomstiť.
- Nechaj rodičom alebo dobrým priateľom
presnú adresu plánovaného pobytu a čo najvi-
ac informácií o svojom budúcom zamestnáva-
teľovi.
-  Napíš si telefónne číslo a adresu slovenského
veľvyslanectva v krajine, do ktorej odchádzaš.
- Nechaj doma rodičom alebo priateľom foto-
kópiu cestovného pasu a svoju poslednú foto-
grafiu.
- Založ si kompletné cestovné poistenie, ktoré
musí obsahovať aj poistenie proti úrazu a one-
mocneniu. Pred cestou absolvuj lekársku preh-
liadku a navštív zubného lekára.
- Dohodni sa s rodičmi alebo priateľmi, ako
často sa s nimi budeš kontaktovať.
- Zober si aspoň toľko finančných prostriedkov,
aby si mohla uhradiť prípadnú cestu domov.
Výhodná je aj predplatená telefónna karta.
V priebehu pobytu:
- Nikdy, nikomu a za žiadnych okolností neodo-
vzdávaj svoj pas. Ani pri práci „načierno“
zamestnávateľ nepotrebuje tvoj pas.
- Ak ti ukradnú doklady, okamžite sa obráť na
políciu alebo slovenské veľvyslanectvo.
- Ak zistíš, že podmienky tvojho pobytu nezod-
povedajú zmluve, obráť sa na agentúru alebo
na osobu, ktorá ti prácu sprostredkovala.
- Počas celého pobytu neprijímaj od zamestná-
vateľa žiadne dary ani pôžičky. Nikomu sa
nezaväzuj.
- Kontaktuj sa s rodičmi alebo priateľmi podľa
vášho dohovoru.
- V prípade potreby neváhaj kontaktovať slo-
venské veľvyslanectvo alebo políciu.

Na prázdniny bezpečne
Veľkú preventívnu akciu Na prázdniny

bezpečne pripravili 25. júna členovia
Komisie pre prevenciu kriminality a inej
protispoločenskej činnosti pri Mestskom
zastupiteľstve v Senici pre deti základných
škôl pred ich odchodom na prázdniny. Na
úvod vyhodnotili výtvarnú súťaž Kto nás
chráni a odovzdali víťazom ceny. Ďalší
program pokračoval ukážkami služobnej
kynológie, nácviku poriadkovej jednotky
a do vytrženia deti dostali policajní
„kukláči“.

Potom nasledoval kultúrny a športový
program. Deti si mohli otestovať svoje
vedomosti z oblasti cestnej premávky,
bezpečnej jazdy na bicykli, poskytnutia
prvej pomoci, ale aj základov bezpečného
správania sa v domácom prostredí. Mohli
si poprezerať policajnú techniku, výstroj
a výzbroj, hasičskú a vojenskú techniku.

K dobrej atmosfére prispeli vystúpenia
detí z Centra voľného času Stonožka
v Senici.

Cieľ podujatia - prevenciou predchád-
zať rizikovým faktorom, ktoré môžu pod-
mieniť vznik protispoločenského a krimi-
nálneho správania detí a mládeže, bol
naplnený. Podujatie poskytlo deťom a mla-
dým ľuďom dostatok informácií o mož-
ných rizikových situáciách, v ktorých by sa
mohli stať obeťou trestného činu, úrazu,
resp. dopravných nehôd. Upozornilo na
dôsledky protispoločenského a kriminál-
neho správania s dôrazom na ich pred-
chádzanie.

Poďakovanie patrí nielen členom komi-
sie, ale aj ďalším zúčastneným, ktorí pris-
peli k zaujímavej akcii, a to VTSÚ Záhorie,
Okresné riaditeľstvo HaZZ, Dobrovoľné-
mu hasičskému zboru  Senica, Územné-
mu spolku SČK, CVČ Stonožka Senica
a najmä OR PZ Senica. 

Rovnako naše poďakovanie patrí za
finančnú podporu Rade vlády SR pre pre-
venciu kriminality a Mestu Senica. 

Mgr. Marianna Paulíková, 
OR PZ Senica

Stanislava Dávideková, ObÚ Senica

Deťom pred letom 
Komisia pre prevenciu kriminality a inej

protispoločenskej činnosti pri Mestskom
zastupiteľstve v Senici pripravila pre deti
senických základných škôl  2. ročník podu-
jatia Deň otvorených dverí pre deti a mlá-
dež, ktoré  má  preventívny charakter. 

Jednotlivé časti projektu boli realizova-
né v júni v Dome kultúry a v Autoškole
Progres. Prvá časť podujatí bola formou
prednášok a besied detí so zástupcami
Okresného riaditeľstva Policajného zboru
Senica a Centra pedagogicko-psychologic-
kého poradenstva a prevencie Senica
o dopravnej výchove, poznávaní doprav-
ných značiek a ako byť  doma bezpečne.

Druhá časť projektu ako vyvrcholenie
predchádzajúcich aktivít bola   v priesto-
roch Autoškoly Progres.  Deti sa aktívne
zapojili do aktivít na získanie zručností
a vedomostí pri bicyklovaní a bezpečnos-
ti cestnej premávky. Počas podujatia boli
prezentované a rozdané propagačné

a ochranné reflexné materiály.
Členovia komisie ponúkli účastníkom

priestor na zapojenie sa do činnosti
v oblasti kultúrnych, spoločenských
a športových aktivít mesta a informovali
o možnostiach zmysluplného využívania
voľného času.

Projekt bol finančne podporený
z výzvy č. 2/2009 Trnavského samospráv-
neho kraja.        Mgr. Marianna Paulíková, 

OR PZ Senica
Stanislava Dávideková, ObÚ Senica

Chcete si rozšíriť
vedomosti?

V novom školskom roku 2009/10
Mestské kultúrne stredisko Senica (MsKS)
pripravuje pre širokú verejnosť bohatú
ponuku kurzovej činnosti. Poplatok za
kurz 100  ?. O ponúkanej kurzovej činnos-
ti získate bližšie informácie v MsKS Senica,
kontakt: 034/6512301-2, 0905 809 766,
kde sa môžete i prihlásiť.

Jazykové kurzy – desaťmesačné, 1 x do
týždňa (2 vyučovacie hodiny) v čase od
15.00 do 19.00 hod (podľa dohody s lek-
torom).

- anglický jazyk pre začiatočníkov,
- anglický jazyk pre pokročilých I,
- anglický jazyk pre pokročilých II, III,
- nemecký jazyk pre začiatočníkov,
- nemecký jazyk pre pokročilých I,
- nemecký jazyk pre pokročilých II, III,
- francúzsky jazyk pre začiatočníkov
i pokročilých,
- francúzsky jazyk pre začiatočníkov (jazy-
kový kurz pre žiakov ZŠ  I. stupeň – 1 hod.
týždenne),
- španielsky jazyk pre začiatočníkov
i pokročilých,
- taliansky jazyk pre začiatočníkov i pokro-
čilých,
- ruský jazyk pre začiatočníkov i pokroči-
lých,
- slovenský jazyk (zdokonalenie sa v slo-
venskom jazyku, v štylistike a pravopise,
vhodný pre sekretárky a administratívnych
pracovníkov).

Odborné kurzy – 1x do týždňa 2-3 vyučo-
vacie hodiny (podľa dohody s lektorom),
- jednoduché účtovníctvo,
- podvojné účtovníctvo.

Praktické kurzy – 1x do týždňa 3 vyučo-
vacie hodiny (podľa dohody s lektorom),
- kurz orientálnych brušných tancov pre
začiatočníčky i pokročilé,
- spoločenský tanec pre stredoškolákov
a žiakov 9. ročníkov ZŠ,
- spoločenský tanec pre dospelých.

Po ukončení ktoréhokoľvek z uvede-
ných kurzov dostanú účastníci kurzu
Osvedčenie o absolvovaní kurzu.

Kurzové učebne sa nachádzajú
v Dome kultúry v Senici, lektormi kurzov
sú skúsení pedagogickí pracovníci v prí-
slušnom odbore, ktorí už niekoľko rokov
spolupracujú s MsKS Senica.

Anna Kaščáková, MsKS Senica
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Oznam o vstupe na
pozemok 

Slovenský plynárenský priemysel, a.s.
Mlynské nivy 44/a, 825 11 Bratislava
v zmysle ustanovení zákona č. 656/2004
Z.z. o energetike a o zmene niektorých
zákonov (Zákon o energetike) oznamuje,
že na medzištátnom plynovode v k. ú.
Senica sa budú vykonávať práce súvisiace
s opravami a údržbou plynovodu. Tieto
práce  si vyžiadajú vstup na pozemky
v súkromnom vlastníctve alebo v osobnom
užívaní. Uvedené práce budú vykonávané
v období od 1. 7. 2009 do 31. 3. 2010.

Oprávnenie vstupovať na cudzie
pozemky v súvislosti s prevádzkou, opra-
vami a údržbou plynárenských zariadení
vyplýva z ustanovenia § 10 odst. 1 a 2
zákona o energetike č. 656/2004 Z.z.

Ak vznikne na dotknutej nehnuteľnosti
majetková ujma v dôsledku výkonu prác,
vzniká vlastníkom, resp. užívateľom opráv-
nený nárok na primeranú náhradu škody,
ktorá bude uhradená po skončení prác
v zmysle vzájomnej dohody.  Bližšie infor-
mácie na č. t.  0905 464 427 alebo faxe
033/645 1151.             Ing. Gabriel Pintér

riaditeľ pre prevádzku 
a údržbu RC západ

Pri práci s azbestom 
Úrad verejného zdravotníctva upozor-

ňuje na odstraňovanie a opravy odpado-
vých a kanalizačných rúr z azbestových
materiálov v budovách na bývanie. 

V súvislosti s realizáciou rekonštrukcií
a úpravami v bytových domoch (výmena
bytových jadier -  opravy odpadových
a kanalizačných rúr) v mnohých prípa-
doch prichádza k manipulácii s materiálmi
obsahujúcimi azbest.  Na vykonávanie
prác s materiálom, ktorý obsahuje azbest
sa v plnom rozsahu vzťahujú požiadavky
Nariadenia vlády SR č. 253/2006 Z.z.
o ochrane zamestnancov pred rizikami
súvisiacimi s expozíciou azbestu pri práci.
Tieto práce môžu vykonávať  (podľa § 41
ods. 1 zákona 355/2007 Z.z. o ochrane,
podpore a rozvoji verejného  zdravia
a o zmene a doplnení niektorých zákonov
v znení neskorších predpisov) iba právnic-
ké  osoby a fyzické osoby oprávnené na
podnikanie, ktorým bolo vydané oprávne-
nie na odstraňovanie azbestových mate-
riálov zo stavieb  Úradom verejného zdra-
votníctva SR. 

Náležitosti potrebné k vydaniu opráv-
nenia na odstraňovanie azbestových
materiálov v interiéroch budov sú uverej-
nené na stránkach www.uvzsr.sk. – časť
Informácie/Preventívne pracovné lekár-
stvo. Žiadosť o vydanie oprávnenia  na
odstraňovanie azbestových materiálov zo
stavieb – časť C. ÚVZ

Zabráňme požiarom
Vykonávanie poľnohospodárskych

prác, zber obilnín a krmovín, ich pozbero-
vá úprava a skladovanie sa považuje za
činnosti spojené so zvýšeným rizikom
vzniku požiaru. Svedčia  o tom  aj štatis-
tické údaje požiarovosti.

Z analýzy vyplýva, že na území Sloven-
skej republiky v roku 2008 vzniklo 11 045
požiarov.

V odvetví poľnohospodárstva bolo
zaznamenaných 1 633 požiarov, čo pred-
stavuje 14,78 %  z celkového  počtu  a pri-
ame škody  spôsobené    požiarmi boli
vyčíslené sumou 81 251 900 Sk (2 697
069 €). 

V okrese Senica vzniklo v roku 2008
celkom 90 požiarov s priamou škodou 3
934 200 Sk (130 591 €), z toho  v poľno-
hospodárstve 20 požiarov, čo predstavuje
22,22 % z celkového počtu s priamou ško-
dou 340 000 Sk (11 286 €).  Dva požiare
vznikli v žatevnom období a v období
zberu krmovín, čo je 2,22  % z celkového
počtu požiarov, so škodou 11 000 Sk (365
€). Príčinou týchto požiarov bola nedba-
losť a neopatrnosť dospelých osôb. 

Okresné riaditeľstvo Hasičského
a záchranného zboru v Senici vám, vážení
čitatelia, ponúka niekoľko odborných rád,
ako predchádzať požiarom a s nimi súvisi-
acim škodám. Požiare pri zbere úrody
vznikajú najmä:
- z nedbalosti a neopatrnosti osôb pri faj-
čení, nesprávnej manipulácii s otvoreným
ohňom, horľavými kvapalinami, pri zakla-
daní ohňa v prírode a pri vypaľovaní pora-
stov,
- od mechanizačných prostriedkov použí-
vaných pri zberových prácach, a to hlavne
od energetických zdrojov (spaľovací motor
a výfuk), od rotujúcich častí zberových
mechanizmov (žacie ústrojenstvo, mlátiaci

bubon, dopravníky) navinutím slamy na
rotujúce časti a medzi trecie plochy
mechanizmov zberovej techniky v dôsled-
ku nevykonávania pravidelnej údržby
a kontroly zberovej techniky,
- od závad na elektrickej inštalácii strojo-
vých zariadení, a to hlavne od nesprávnej
inštalácie akumulátorov, nedokonalých
spojení vodičov, vývodov akumulátora
a štartéra a pri prechode vodičov cez ostré
hrany,
- pri hre detí so zápalkami bez dozoru,
- úmyselným zapálením a mnoho ďalších
príčin poznačených ľudským faktorom,
najmä ľahostajnosťou a neopatrnosťou
dospelých osôb.

Leto je aj  obdobím dovoleniek a škol-
ských prázdnin. S tým sú spojené aj pre-
chádzky turistov po lese, zvýšený pohyb
detí v prírode, často bez dozoru. Všetci
sme povinní predchádzať vzniku požiarov,
ale zvlášť vyzývame rodičov, aby nene-
chávali deti bez dozoru,  zabránili deťom
hry v blízkosti stohov, lánov obilia či slamy
na riadkoch a prísne zakročili pri zistení
zápaliek u detí. 

Pri vzniku požiaru je treba zachovať
pokoj  a rozvahu a na správny postup pri
zdolávaní požiaru treba vykonať: nevy-
hnutné opatrenia pre záchranu ohroze-
ných osôb, uhasiť požiar, ak je to možné
alebo vykonať nevyhnutné opatrenia na
zamedzenie jeho šírenia, tiež ohlásiť bez-
odkladne na určenom mieste zistený po-
žiar alebo zabezpečiť jeho ohlásenie,
poskytnúť hasičskej jednotke osobnú
pomoc na výzvu veliteľa zásahu, veliteľa
hasičskej jednotky alebo obce.

npor. Ing. Jarmila Drinková 
samostatný inšpektor OR HaZZ 

Za bývalými 
spolupracovníkmi 

Ing. Ladislav Kuba
10. júla 2009 sme sa navždy rozlú-

čili s Ing. Ladislavom Kubom, bývalým
podpredsedom MsNV v Senici vo veku
77 rokov. Od r. 1978 až do r. 1990 mal
na starosti výstavbu a skrášľovanie
nášho mesta. Prácu vykonával čestne
a v prospech všetkých občanov. Pre
náplň svojej práce bol zapálený, neod-
čítaval hodiny dňa pre jej naplnenie,
venoval jej soboty a keď čas pritlačil aj
nedele. Bola to pre neho pesnička na
24 hodín dňa. V tom období v meste
bola rozvinutá komplexná bytová
výstavba, najmä v časti Sotina a IBV
Záhrady, vybudovala sa infraštruktúra
v meste a splynofikovalo sa mesto. Srd-
covou záležitosťou mu boli tzv. akcie
Z, na ktorých vyvinul maximálny po-
diel práce a pod jeho vedením sa aj
úspešne dokončili, napr. Dom smútku,
zakrytie zimného štadióna, budovanie
zelene v meste a mnoho ďalších väč-
ších i drobnejších prác.

Funkcia podpredsedu MsNV bola
spojená i s najkrajšími okamihmi ľud-
ského života - spojením dvoch rôznych
osobností do jednej cesty - manželstva.
On nesmierne miloval počiatok ľud-
ského života - uvítanie detí za občana
nášho mesta.

Veľký podiel práce vo voľnom čase,
ktorý mu zostal len málokedy, venoval
záhradkárom, to bol jeho koníček, záľuba.

Z jeho charakterových vlastností
dovoľte vyzdvihnúť úprimný čistý
vzťah k ľuďom, aj každodenného člo-
veka si vážil s veľkou úctou.

Vďaka za obetavosť, čestnosť, ľud-
skosť pánovi Ing. Ladislavovi Kubovi od
všetkých občanov Senice.

Pavol Vdoviak
9. júla 2009 z našich radov po koľaj-

niciach neznáma do večnej krajiny ticha
- zeme odišiel pán Pavol Vdoviak vo veku
89 rokov. Posledná rozlúčka s ním bola
na myjavskom cintoríne. Na bývalom
MsNV od 1. januára 1970 až do 31.
decembra 1980 vykonával funkciu vedú-
ceho odboru výstavby. Aktívnou prácou
uvádzal do života nášho mesta cestu skú-
seností i cestu premýšľania, veď v obdo-
bí, keď funkciu vedúceho výstavby zastá-
val, v Senici vyrastala bytová výstavba,
v časti Sotina úplná občianska vybave-
nosť, dokončili sa aj dve školy, a to na
Sadovej a Mudrochovej ulici, dostaval sa
Dom kultúry. Rozzelenelo sa mesto
a aktívne miesta športovísk dostali koneč-
nú podobu. V knihe Perly ducha nájde-
me citát: „Rozumieť niečomu, to zname-
ná nájsť v tom niečo, čo je naše a práve
toto objavenie seba mimo nás je to, čo
nás teší.“

Pánovi Pavlovi Vdoviakovi od všet-
kých občanov nášho mesta patrí
posmrtná úcta i poďakovanie za život.

Česť ich pamiatke!                        Mx
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Seničania v Corgoň lige 
Už dlhšie sa celým mestom, ale aj Slo-

venskom hovorilo, že Futbalový klub Seni-
ca bude hrať od sezóny 2009/2010 naj-
vyššiu futbalovú súťaž - Corgoň ligu. Malo
sa tak stať po tom, ako OMS ARENA Seni-
ca, a.s. kúpila akcie FK Inter Bratislava
a stala sa jeho nástupníckou organizáciou.
Po dlhotrvajúcich rokovaniach a priekoch
Výkonný výbor Slovenského futbalového
zväzu na čele s prezidentom Františkom
Laurincom na mimoriadnom zasadnutí 30.
júna sa opätovne zaoberal okolnosťami
súvisiacimi s transformáciou FK Inter Brati-
slava. Nakoniec rozhodol v prospech Seni-
čanov a po opätovnom posúdení všetkých
dostupných podkladov rozhodol, že FK
Senica je novým účastníkom Corgoň ligy. 

Ešte začiatkom júna 2009 sa začala roz-
siahla rekonštrukcia futbalového stánku
v Senici, aby spĺňal prísne normy Licenč-
ného manuálu SFZ. O rozsahu prác sme
čitateľov oboznámili v minulom čísle.

Od 15. júna sa začal formovať aj nový
káder, ktorý mal hrať Corgoň ligu. Do rea-
lizačného tímu pribudli nové tváre - tréne-
rom a zároveň športovým riaditeľom
zostal Ladislav Hudec, „novicmi” sú asi-
stenti Milan Nemec a Miroslav Mentel,
ktorý bude mať na starosti brankárov. Kon-
dičným trénerom je Martin Šnegoň, vedú-
cim družstva sa stal Fridrich Hutta ml.,
masérom Róbert Beblavý a lekárom
MUDr. Jozef Krajčovič. Spočiatku trénova-
lo iba 12 hráčov, ktorých postupne

dopĺňali ďalší kvalitní hráči. Už sústredenia
v Luhačoviciach sa zúčastnilo 20 hráčov.
Chlapci v príprave odohrali päť stretnutí
s kvalitnými súpermi. Zvíťazili v Zlíne
a v Budapešti na Honvéde (oba 1:0), pre-
hrali v Zlatých Moravciach (1:3), s poľs-
kým Wodzislavom (1:2) a v Budapešti
s MTK (0:3). Z pôvodného kádra, ktorý
suverénne zvíťazil v IV. lige, zostalo iba
päť hráčov - Andrej Fišan, Lukáš Bajan,
Miloš Juhász, Pavel Bartoš a Richard Hej-
čík. Postupne do neho pribudli brankári -
Martin Krnáč a Pavel Kamesch a hráči -
Tomáš Čáp, Lukáš Tesák, Martin Laurinc,

Roman Tarek, Javier Devesa Vagland,
Roman Mihálik, Radek Sláma, Tomáš
Mrva, Milan Pavlovič, Ivan Belák, Stanislav
Velický, Petr Faldyna, Tomáš Vrťo a Juraj
Kuba. Najnovšou akvizíciou Seničanov je
hráč Sparty Praha Juraj Piroska.

Nováčik najvyššej  súťaže FK Senica sa
športovej verejnosti pred prvým kolom
predstavil prvou tlačovou konferenciou 8.
júla, na ktorej o ambíciách klubu informo-
vali výkonný riaditeľ Jozef Rosa, športový
riaditeľ a tréner Ladislav Hudec, kapitán
Martin Laurinc a tlačový hovorca Viktor
Blažek.  

Predstavitelia senického futbalu infor-
movali, že cieľom je bojovať o pozíciu
v strede tabuľky a od tejto vízie sa všetko
odvíja. Naplniť tribúny s vyše 4 000 mies-
tami chcú  takou hrou, ktorá bude pre
diváka atraktívna a agresívna. Napriek
tomu, že v slovenskej Corgoň lige len začí-
najú, nastupujú podľa trénera Hudeca do
súťaže s pokorou, ale nie so strachom. 

„Chceme hrať pekný futbal, dúfam, že

to nebude  vyznievať len ako fráza,“ vyjad-
ril sa kapitán FK Senica Martin Laurinc.
Cieľom senického kádra je pritiahnuť na
vynovený štadión čo najviac ľudí, ktorí
milujú futbal a hrať tak, aby sa fanúšikom
hra páčila. Veď je známe, že dobrá divác-
ka kulisa zmôže veľa. Mimochodom,
senický fanklub chce byť práve tým dva-
nástym hráčom tímu. Po kvalitnom futbale
túžia nielen Seničania, ale veríme, že i celý
región. 

Prezentácia futbalového  i realizačného
tímu Senice na verejnosti bola 16. júla
popoludní na Námestí oslobodenia. Tento
nový prvok v komunikácii s futbalovými
fanúšikmi oslovil značnú časť verejnosti,
ktorej predstavili i maskota klubu (fanúši-
kovia môžu rozhodnúť o jeho mene).
O podpis karty a ďalšie prezentačné mate-
riály klubu, ktoré sa rozdávali,  bol zo stra-
ny fanúšikov záujem. Okrem podrobností
zo zákulisia futbalového diania v Senici
zaujal i automobil v klubových farbách,
ktorý bude v meste i regióne pozývať na
všetky zápasy klubu. 

Ostrý štart do Corgoň ligy mali zveren-
ci trénera Laca Hudeca v piatok 10. júla,
kedy nastúpili na Tehelnom poli proti aktu-
álnemu majstrovi SR Slovanu Bratislava.
Seničania podali v zápase dobrý výkon,
vypracovali si viaceré gólové príležitosti,
ale nedokázali ich premeniť. Naopak, skú-
senejší celok Slovana trikrát udrel a hladko
vyhral 3:0. Historický prvý zápas na domá-
com trávniku na zrekonštruovanom štadi-
óne čakal chlapcov v sobotu 18. júla a za
súpera mali minuloročného nováčika Tat-
ran Prešov. Pred stretnutím sa uskutočnil
krátky otvárací program. Nad štadiónom
preletel orol s klubovými stuhami a malé
senické futbalové nádeje vypustili do
vzduchu 500 balónikov. Očakávalo sa, že
bude vypredané, ale prudký dážď, ktorý
sa spustil tri hodiny pred zápasom, odradil
veľa priaznivcov. Tí, čo prišli (bolo ich 2
639) určite nebanovali, lebo videli kvalitný
duel a päť gólov. Po konečnom hvizde
rozhodcu sa z prvého víťazstva radovali
Seničania, keď Prešov porazili 3:2 gólmi
Ivana Beláka, Milana Pavloviča a Stanisla-
va Velického.

Ďalší program na domácom
štadióne:

1. 8. 2009 sobota
16.30 hod. Senica - Dubnica

15. 8. 2009 sobota
16.30 hod. Senica - Dunajská Streda

29. 8. 2009 sobota
16.00 hod. Senica - Banská Bystrica

19. 9. 2009 sobota
15.00 hod. Senica - Nitra

3. 10. 2009 sobota
14.30 hod. Senica - Slovan BA

24.10.2009 sobota
14.00 hod. Senica - Žilina

7. 11. 2009 sobota
13.30 hod. Senica - Spartak Trnava

28.11.2009 sobota
13.00 hod. Senica - Košice

Ivan Tobiáš
Viera Barošková, foto autorka

Ladislav Hudec

Jozef Rosa

Martin Laurinc

Viktor Blažek a maskot FK Senica
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Zlato z Európskeho pohára 
Na 12. ročníku Európskeho pohára mlá-

deže v karate sa v športovej hale na Pasi-
enkoch v našom hlavnom meste Bratislava
zúčastnila 20. júna silná a početná konku-
rencia 513 mladých pretekárov z 9 krajín.
Medzi 90 výpravami z klubov i národnými
reprezentáciami získali karatisti Hanko
Senica 1 zlatú a 1 striebornú medailu. 

V kategórii žiačok triumfovala čerstvá
majsterka Slovenska 12-ročná Alžbeta
Ovečková z Hanko Senica, ktorá víťazstvo
v Európskom pohári môže priradiť k svo-
jim najväčším úspechom v doterajšej špor-
tovej kariére. V nabitej žiackej kategórii
porazila v 1. kole Kučerovú (Krupina), v 2.
kole vyradila Mierkalovú z Lotyšska, v 3.
kole poslala domov Chochlíkovú (Real
Trenčín) a prebojovala sa tak medzi
posledné 4 pretekárky do semifinále. Vo
vynikajúcom semifinálovom zápase zdola-
la tesne 3:2 i skvelú maďarskú reprezen-

tantku M. Tacheovú. Vo finále ju čakala
doteraz neporazená lotyšská reprezen-
tantka Agafonová, ktorá všetky svoje
súperky vo vyraďovacích  kolách zmietla
z tatami zásluhou svojej obrovskej dyna-
miky, rýchlosti a sile. Finále Európskeho
pohára, zaradeného do série turnajov Stre-
doeurópskej ligy, medzi Slovenkou
a Lotyškou bolo pozorne sledované
a natáčané kamerami klubových a repre-
zentačných  trénerov. Vo vypätej atmosfé-
re sa opäť naplno prejavilo majstrovstvo
senickej  karatistky, ktorá presnými techni-
kami, dokonale zvládnutými bojovými
kombináciami v najťažšej kate vo sveto-
vom karate Kušauku, nedala šancu Lotyš-
ke a po víťazstve 5:0 vybojovala zlato pre
Slovensko a Senicu. 

V kata juniorov si majster Slovenska
Michal Toure (Hanko Senica) taktiež
úspešne prekliesnil cestu až do posledné-
ho finálového súboja. Postupne zdolal Slo-
váka Sookyho (KK N. Zámky), Imrišeka
(Slávia Kroměříž) a až vo finále ho zastavil
silnejší a starší český reprezentant (medai-
lista z juniorských ME) M. Pohanka (Budo
Písek). Striebro pre Senicu a zároveň ďalší
dôkaz, že najlepší slovenský dorastenec
bronzový z ME vo Francúzsku Michal
Toure, je i v staršej juniorskej kategórii slo-
venskou jednotkou. Po vynikajúcom
výsledku v testoch na reprezentačnom
sústredení v Moštenici sa môže už 15-
ročný senický gymnazista pripravovať na
novembrové Majstrovstvá sveta juniorov
v Maroku (WKF), kde bude reprezentovať

Slovensko. 
Víťazka Európskeho pohára Ovečková

dosiahla svoj ďalší významný úspech, keď
na skúškach technickej vyspelosti 25.  júna
v Senici získala tmavohnedý pás – 1. Kyu,
čo je najvyšší žiacky pás z 8 farebných
pásov. Skúšok z techník karate, sebaobra-
ny, zápasu i cvičenia kata sa zúčastnilo 54
karatistov od najmenších 6-ročných začia-
točníkov usilujúcich sa získať najmenší bie-
ložltý pás – 8. Kyu, až po skúsených
dospelých pretekárov, snažiacich sa vybo-
jovať právo nosiť čierny pás – 1. Dan.
O tom, že náročným sitom skúšok prešli
iba tí najlepší a výborne pripravení svedčí
fakt, že skúšobná komisia zložená z tréne-
rov s najvyššími technickými  stupňami
v regióne – M. Čulenom (8. Dan), J. Rehu-
šom (4. Dan) a M. Pekníkom (3. Dan), ude-
lila vyššie opasky iba 38 skúšaným. Medzi
senseiov (majstrov) sa zaradila i ďalšia
úspešná reprezentantka Hanko Senica
Monika Čulenová. Niekoľkonásobná
majsterka Slovenska a reprezentantka SR
získala vo svojich 18 rokoch už 2. Dan
a zaradila sa tak technicky na úroveň
Mirky Vašekovej (tiež 2. Dan), majsterky
Európy a sveta, najúspešnejšej karatistky
Hanko Senica. 

Karatistom Hanko Senica bude od leta
slúžiť aj nové tatami (špeciálny povrch, na
ktorom sa konajú turnaje) a realitou sa
stáva i dlhoročný sen senických karatistov
všetkých generácií – vlastné dojo (japon-
ská telocvičňa). Opravou nevyužívaných
miestností vznikne konečne priestor pre
najúspešnejší senický klub a deti i repre-
zentanti už nebudú odkázaní na telocvič-
ne so stále sa zvyšujúcimi prenájmami.
Pokiaľ pôjde všetko podľa plánov, tradičný
septembrový nábor pre začiatočníkov od
6 do 15 rokov začne už v telocvični Hanko
Senica.                                       E. Jareč 

Podarí sa im obhájiť
prvenstvo?  

O tom, že senickí hasiči a hasičky sú
jednotkou  v hasičskom športe v Senickom
okrese sme sa presvedčili opäť, keď 14.
júna  družstvo mužov a žien postúpilo
z okresnej súťaže, ktorá sa konala
v Moravskom Svätom Jáne,  na krajskú
súťaž dobrovoľných hasičských zborov
(DHZ).

Krajská súťaž sa konala 4. júla  vo
Veľkých Kostoľanoch v okrese Piešťany.
Za krásneho slnečného počasia sa usku-
točnil slávnostný nástup súťažných druž-
stiev z okresov Trnava,  Senica,  Skalica,
Piešťany - Hlohovec, Galanta a Dunajská
Streda, víťazov okresných kôl.

Súťažilo sa v dvoch disciplínach:
v požiarnom útoku  s vodou a štafete
8x50 m na dva súťažné pokusy. V každej
disciplíne  sa počítal  lepší čas.  V oboch
kategóriách bola veľmi silná konkurencia
a každé družstvo sa snažilo čo najviac
zabojovať, aby si zabezpečili postup na
majstrovstvá SR  v hasičskom športe. 

V kategórie muži bolo zapojených 6
hasičských družstiev z DHZ Kátlovce,
Senica, Kopčany, Prašník, Pata a Zlaté
Klasy. Víťazom v tejto kategórii sa stalo
družstvo z Kátloviec (okres Trnava)
s výsledným časom 92,66 s, na druhom
mieste skončili muži zo Senice s výsled-
ným časom 92,93 s a na treťom mieste sa
umiestnili muži zo Zlatých Klasov (okres
D. Streda) s výsledným časom 94,87s. 

Aj v kategórii žien súťažilo 6 hasičských
družstiev. Víťazkami sa stal družstvo  žien
zo Senice s výsledným časom 114,89,
druhé skončili ženy z DHZ Prašník
s výsledným časom 122,35 s a tretie mies-
to patrilo hasičskému družstvu žien zo
Špačiniec (okres Trnava) s výsledným
časom 122,50 s.

Víťazstvom si ženy zo Senice zabezpe-
čili piatykrát postup na majstrovstvá SR
DHZ, ktoré sa budú 8. augusta  v Kysuc-
kom Novom Meste pod záštitou podpred-
sedu vlády a ministra vnútra SR Róberta
Kaliňáka. 

Prajeme im veľa hasičského šťastia
a úspechov na majstrovstvách. 

Lenka Čmaradová 

Alžbeta Ovečková

Michal Toure

Súťažné družstvo mužov 
a žien DHZ Senica



Blahoželáme jubilantom
V auguste 2009 oslávia:
80 rokov Vlasta Millová a Terézia Janúšková. 
85 rokov Mária Slezáková, Štefan Pinter a Olga Stančíková. 
90 rokov Etela Nedobová, Jozefína Púchla, Katarína Kozánko-
vá a Mária Skalová.

Šťastné dni prežité v zdraví a v pokoji želá Naša Senica.
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Dňa 5. augusta si pripomíname 3. smutné
výročie našej drahej milovanej dcérky,
matky, manželky 

Bc. Blanky Galádovej,  
rod. Křečkovej zo Senice

Kto ste ju poznali, venujte jej
spolu s nami tichú spomienku.

S láskou a úctou spomína mamina, syn
Gabriel, dcéra Patrícia a manžel.  

Spomienka 

Spoločenská kronika
Uzavreté manželstvá
Marek Anderle a Kristína Tršová
Ing. Michal Černák a Ing. Janka Pálešová
Dušan Kováč a Adriána Poláková 
Peter Šnajder a PhDr. Martina Cabanová
Ing. Tomáš Verner a Eva Štepanovská
Ján Holovanišin a Zuzana Cigánková
Tibor Svatý a Mária Garajová
Ing. Vladimír Petráš a Mgr. Mária Hollá
Ing. Ladislav Kollár a Eunika Grosošová
Jozef Čech a Stanislava Bartalová

Vítame nových Seničanov
Sabina Wágnerová narodená v Skalici
Martin Palic narodený v Skalici 
Andrej Macejka narodený v Skalici
Nicholas Castiglioni narodený v Piešťanoch 
Timotej Kubovčík narodený v Skalici 
Kevin Gažo narodený v Bratislave
Šimon Nečas narodený v Skalici 
Nina Mikušovičová narodená v Skalici 
Zuzana Zavřelová narodená v Myjave
Tomáš Kravec narodený v Myjave
Amélia Decsi narodená v Skalici
Sophia Lea Šullová narodená v Myjave
Giulia Mendilicchio narodená v Bratislave 
Alžbeta Vachulová narodená v Myjave
Lea Marčeková narodená v Myjave
Michal Deščík narodený v Myjave
Nina Kečkéšová narodená v Bratislave 
Leona Barkóciová narodená v Myjave
Marek Patrik Lisý narodený v Bratislave

Opustili nás
Vlasta Feldsamová, Komenského 958/2 1. 6. 2009
vo veku 66 rokov
Mária Mašterová, J. Kráľa 728/17 1. 6. 2009
vo veku 93 rokov
Ferdinand Burský, Palárikova 292/8 2. 6. 2009
vo veku 69 rokov
Hedviga Gbelcová, Štefánikova 1377/77 2. 6. 2009
vo veku 86 rokov
Anton Kucmen, Čáčov 299 7.  6. 2009
vo veku 95 rokov
Helena Morávková, Čáčov 183 10. 6. 2009
vo veku 84 rokov
Pavol Mikulík, Čáčov  225 17. 6. 2009
vo veku 59 rokov
Jozef Križan, S. Jurkoviča 1208/54 21. 6. 2009
vo veku 88 rokov
Anna Tytykalová, J. Mudrocha 653/7 21. 6. 2009
vo veku 88 rokov
Anna  Gabrižová, Štefánikova 1377/77 22. 6. 2009
vo veku 84 rokov
Jozef Harnoš, Brezová 844/9 23. 6. 2009
vo veku 74 rokov
Miroslav Khúla, Robotnícka 54/5 24. 6. 2009
vo veku 47 rokov
Timotej Flamík, Palárikova 291/5 27. 6. 2009
vo veku 84 rokov

Leto na Kunovskej priehrade
Mestské kultúrne stredisko a Rekreačné služby mesta Senica

pozývajú na letné posedenia  na Kunovskej priehrade. 
1. 8.
19.00 – 24.00 večerná zábava so skupinou Duo Yamaha 
8. 8.
16:00 – 18:00  Detské hry, Záhorácky šermírsko-divadelný spolek
Ctibor
19:00 – 24:00 večerná zábava s country skupinou Ozvena
15. 8.
19.00 – 23.00 Beňa a Ptaszek - posedenie pri hudbe rieky Missis-
sippi? – blues, jazz           
22. 8.
19:00 – 24:00 večerná zábava s country skupinou Ozvena
29. 8.
19.00 – 24.00 Ukončenie sezóny, posedenie pri hudbe s country
skupinou Ozvena

Dostihový deň  
Poľnohospodárske družstvo Senica a Mesto Senica pozývajú

na dostihový deň. Dostihy sa budú konať na dostihovej dráhe
v Čáčove v nedeľu 23. augusta o 13.30 hod.   
Hlavné dostihy 
cena: Slovnaft, a.s. Bratislava Steeplechase – 3400 m
cena: Allianz – Slovenská poisťovňa, a.s. 

rovina III. kategórie 1750 m
cena: Alchem s.r.o. Senica rovina III. kategórie 1000 m
cena: OMS spol. s r.o. Dojč rovina IV. kategórie 1000 m
cena: VaV Slovakia s.r.o. Senica

Hdcp – rovina IV. kategórie 2300 m
cena: Mesto Senica rovina V. kategórie 2300 m
cena: Poľnohospodárske družstvo Senica

Hdcp – rovina V. kategórie 1750 m
Okrem hlavných dostihov budú dostihy poníkov, koncertovanie
dychovej hudby  Záhorácki muzikanti  od 13.30   do  21.00,  boha-
tá tombola, kvalitné občerstvenie, vystúpenie leteckých modelá-
rov, atraktívne stávky s výplatou ihneď po dobehu. 

NS

Vynovia školu
Prázdniny na viacerých stredných školách v zriaďovateľskej

pôsobnosti Trnavského samosprávneho kraja sú časom, kedy sa
vykonávajú opravy. Kraj na základe analýzy

potrieb finančných prostriedkov na bežné výdavky poskytol
účelové financie na opravu od začiatku roka trinástim stredným
školám vo výške 238 801 eur. Patrí medzi ne i Stredná odborná
škola v Senici, ktorá na úpravu priestorov odborného výcviku zís-
kala 33 200 eur. Žiaci sa teda môžu tešiť na vyučovanie vo vyno-
vených priestoroch, pretože všetky práce budú dokončené do
otvorenia nového školského roka.                                    TS -TTSK

Oprava
Redakcia sa ospravedlňuje za pravopisnú chybu na konci člán-

ku S certifikátom kvality v minulom  čísle. Správne: riaditeľka
Polikliniky Senica, n.o. 
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Začiatky filmových predstavení o 21.00 hod.
Predaj vstupeniek hodinu pred predstave-
ním v pokladni amfiteátra.
Premieta sa za každého počasia!

� Sobota 1. a nedeľa 2. august
HANNAH MONTANA - FILM
Pozor! V sobotu 1. augusta sa film Hannah
Montana bude premietať vo vnútornom
kine Mladosť o 21. hod.
Fenomén televíznej stanice Jetix sa prvý-
krát dostáva na filmové plátno. Miley Ste-
wart zápasí so školou, priateľmi a svojou
tajnou druhou identitou – popovou hviez-
dou menom Hannah Montana. Keď hrozí,
že popularita Hannah Montany obráti jej
život úplne hore nohami, neostáva iné, ako
sa jej vzdať. Aby vrátil Miley opäť na zem,
berie ju jej otec domov do Crowley Cor-
ners v Tennesee. 
Vstupné: 2,50 €, MP 7 r., 104 min.

� Utorok 4. a streda 5. august
VEREJNÍ NEPRIATELIA
I keď sa tento príbeh odohral bezmála
pred 80 rokmi, je až nebezpečne aktuálny.
Rozpráva o mužovi, ktorý mal obrovské
sympatie verejnosti, navzdory tomu, že
páchal tie najväčšie zločiny. Podľa štátnych
inštitúcií vykrádal banky. Podľa ľudí trestal
tých, ktorí zavinili hospodársku krízu.
Vstupné: 2,50 €, MP 15 r., 143 min.

� Piatok 7., sobota 8. a nedeľa 9. august
DOBA ĽADOVÁ 3: ÚSVIT DINOSAUROV
Hrdinovia z prostredia pod bodom mrazu
sa vracajú, aby zažili ďalšie neuveriteľné
dobrodružstvo. Nová „doba ľadová“ zave-
die hlavných hrdinov i divákov do ohrom-
ného podzemného sveta dinosaurov. Je to
farebná krajina plná bujnej vegetácie, ktorá
je ostrým protipólom mrazivého prostredia
z prvých dvoch „dôb ľadových“. Je to kra-
jina nebezpečenstva, ohromných tvorov,
rastlín pojedajúcich mamuty, krajina plná
tajomných miest.
Vstupné: 2,50 €, MP, 100 min.

� Utorok 11. august
ŽENY MÔJHO MUŽA
Príbehy všetkých hrdinov sú spojené s osu-
dom mediálne známeho úspešného man-
želského páru. Film je výpoveďou o živote
v stredoeurópskej metropole, z ktorej sa
v dôsledku uponáhľaného životného štýlu
vytráca ľudskosť a duchovné hodnoty.
Manželstvo Very a Daniela sa nachádza už
dlhší čas na mŕtvom bode. Vera je ako
herečka na konci kariéry a Daniel sa radšej
zabáva s mladými dievčatami, ako s man-
želkou. Do ich rodiny navyše vstúpi mladá
Macedónčanka Liana, v ktorej Vera
nachádza časť svojho ja.  
Vstupné: 2,00 €, MP 12 r., 90 min.

� Streda 12. august
32 A STÁLE SLOBODNÁ
Mladá a ambiciózna manažérka Lucy Hill

NAŠA SENICA - informačný mesačník Mesta Senica. Vydáva Mesto Senica. Adresa redakcie: Naša Senica, Mestský úrad, Štefánikova 1408/56, 905 01 Senica. Vedúca
redaktorka Mgr. Viera Barošková (telefón 034/651 5001-4, kl. 118). Jazyková úprava Anna Maximová. Uzávierka 20. v každom mesiaci. Povolené pod číslom 1/93 OÚ
Senica, Registračné číslo: Ministerstvo kultúry SR EV 3151/09. Redakcia si vyhradzuje právo príspevky skrátiť, redakčne upraviť alebo aj neuverejniť. Zodpovednosť za
obsah zverejnených písomných alebo fotografických materiálov nesie autor. Vydavateľ nezaručuje pravdivosť informácií obsiahnutých v platenej reklame a inzercii. Gra-
fická úprava a tlač: Tlačiareň DURLÁK Senica. Odovzdané do tlače 22. júla 2009. Náklad 5 500 výtlačkov. Internet: URL: http://www.senica.sk; e-mail:
baroskova@msu.senica.sk       N E P R E D A J N É
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R miluje život slnečného veľkomesta, svoje
lodičky, auto a džob a v snahe o povýšenie
sa dostáva do malého mesta v Minessote.
Jej úlohou je dozerať na prácu v miestnej
pobočke ich firmy a za každú cenu zefek-
tívniť výrobu. 
Vstupné: 2,00 €, MP 12 r., 97 min.

� Piatok 14. august
VO ŠTVORICI PO OPICI
Dva dni pred svadbou sa Doug s dvomi
najlepšími kamošmi a budúcim švagrom
vyberie do Las Vegas na poslednú divokú
a nezabudnuteľnú party. Ale keď sa traja
družbovia nasledujúce ráno zobudia
s exemplárnou opicou, ani jeden z nich si
nič nepamätá. Ich luxusná hotelová izba je
úplne zdemolovaná a nikto nevie, kam
zmizol ženích. Majú len málo času a zatiaľ
nijakú predstavu o tom, čo sa vlastne stalo. 
Vstupné: 2,00 €, MP 15 r., 100 min.

� Sobota 15. a nedeľa 16. august
NEBO, PEKLO ... ZEM
Ženu z veľkej časti vytvárajú muži. Môžu
ju utopiť, no taktiež to môže byť šanca na
objavenie vlastnej sily. Klára má 22 rokov.
Čaká ju úspešná kariéra baletky a angaž-
mán v jednom z najlepších tanečných
súborov na svete. Stačí tvrdo trénovať. Má
dlhoročný vzťah s mladým a úspešným
podnikateľom Tomášom. Sú šťastní. Klára
si však zraní nohu, stane sa svedkom neve-
ry svojho partnera, jej rodina sa rozpadáva
a Klára sa zamiluje. Aj napriek tomu, že
netuší, čo sa odohráva v hlave 54-ročného
Rudolfa, ktorého opustila manželka a žije
s 13-ročnou dcérou, celá sa ponorí do
nového vzťahu. 
Vstupné: 2,00 €, MP 15 r., 95 min.

� Utorok 25. a streda 26. august
PRÍPAD NEVERNEJ KLÁRY
Film podľa románu Michala Viewegha.
Miloval Kláru. Miloval ju naozaj, hlboko
a šialene. A z jeho šialenej lásky sa zrodila
žiarlivosť. Mladý a talentovaný taliansky
hudobník Luca žije v Prahe so svojou krás-
nou priateľkou, študentkou Klárou. Asi by
im nič nechýbalo, keby Luca na Kláru cho-
robne nežiarlil. Túžba odhaliť Klárinu neve-
ru s jej učiteľom privedie Lucu až do detek-
tívnej kancelárie, ktorú vedie jeho protipól
Denis. 
Vstupné: 2,00 €, MP 15 r., 95 min.

� Piatok 28., sobota 29. a nedeľa 30.
august
HARRY POTTER A POLOVIČNÝ PRINC
Voldemortova sila stále rastie a nad svetmi
čarodejníkov aj Muklov získava čoraz väč-
šiu moc. Rokfort už nie je ani zďaleka taký
bezpečný ako predtým. Dumbledore je
odhodlaný Harryho pripraviť na neodvrat-
ný súboj, ktorý sa blíži závratnou rýchlos-
ťou. Spoločne hľadajú kľúč k nabúraniu
Voldemortovej ochrany, k čomu Dumble-
dore najíma svojho starého priateľa, vplyv-
ného svetáka Horacea Slughorna. 
Vstupné: 2,50 €, MP 7 r., 143 min.

Služby lekární 
1.- 2. 8. Lekáreň   Sun  Pharma

Hollého 1315
8.-9.  8.  Stará lekáreň

Hviezdoslavova 484
15.-16. 8. Lekáreň  U Martina 

Robotnícka 61
22.-23. 8. Lekáreň  Arnika 

Gen. L. Svobodu 1599/2 
29. -30.8 Sotinská lekáreň

Sotinská 1588

Okienko JDS
Trnavský samospráv-

ny kraj pripravuje I. župnú
olympiádu seniorov v dňoch 24.
až 26. augusta v športovom areáli Pla-
ninka pri Dechticiach. 

Hotelová spoločnosť Sorea ponúka
v II. polroku  seniorom rekreačné poby-
ty vo svojich zariadeniach. Pobyty nie
sú so štátnou účelovou dotáciou, ale
Sorea i tak poskytuje zľavy na jednotli-
vé pobyty. Záujemcovia o rekreáciu
získajú podrobnejšie informácie
v Klube dôchodcov na Továrenskej ulici
u pani Boženy Hradskej. 

Mestská organizácia Jednoty
dôchodcov Slovenska v Senici pozýva
všetkých seniorov 20. augusta  do zasa-
dačky budovy COOP Jednota, kde od
15. hod. do tanca i na počúvanie budú
hrať muzikanti z Jednoty.    L. Voleková

Kedy do knižnice  
Záhorská knižnica bude v auguste

otvorená v pondelok až v piatok od 8. do
16. hod. Výpožičné  služby  do  18.00
hod.  a v sobotu  budú  poskytované  od
2. septembra 2009. 

Autocross na konci leta
Mesto Senica a občianske združenie

Autocross 3R Prietrž vás pozývajú na
ukončenie prázdnin v spoločnosti rých-
lych áut. Podujatie s názvom Mogul
Hobby Autocross sa uskutoční 30. augus-
ta na trati v atraktívnom prostredí neďale-
ko mesta Senica na Dolných Surovinách. 

Pretekári z celého Slovenska, Čiech
i Rakúska budú súperiť určite s podporou
diváckej účasti, ktorá zaručuje príjemnú
športovú atmosféru. Táto bude doplnená
o stánky s občerstvením a sprievodným
programom. Vystúpia mažoretieky, kapela
Satisfaction a budú atrakcie pre deti.

Mogul Hobby Autocross je plánovaný
ako štvrtý pretek Záhorského pohára
v autocrosse. Jazdci budú súťažiť v piatich
disciplínach: Quad open, Autocross:
D1Junior – 1300, D1 – 1300, D1 – 1600,
D1 – 2000. LV
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